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Обозначения
Исследуются слова над конечными алфавитами Σ𝑑, где Σ𝑑 = {𝑎, 𝑏, . . . , 𝑥, 𝑦, 𝑧}, |Σ𝑑| =

𝑑, 𝑑 ≥ 2.

Формулировка задачи
Существует ли 𝑛-бесстепенное слово 𝑢 такое, что для некоторого слова 𝑣 длины 𝑘 слово

𝑢𝑣 является 𝑛-бесстепенным, а для любого слова 𝑣′ длины большей 𝑘 слово 𝑢𝑣′ не является
𝑛-бесстепенным?

Примерами таких слов для 𝑛 = 2, 𝑘 = 1 и алфавитов небольшого размера являются:

∙ Σ2 = {𝑎, 𝑏}: 𝑏𝑎
∙ Σ3 = {𝑎, 𝑏, 𝑐}: 𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑏𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎
∙ Σ4 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑}: 𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑏𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑑𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑏𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑏𝑑𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑏𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑑𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎𝑏𝑐𝑎𝑏𝑎𝑐𝑏𝑎

Во всех случаях после приписывания слова 𝑣 = 𝑏, получается бессквадратное слово
𝑢𝑣, а при приписывании любого слова 𝑣′ длины большей 1 в итоговом слове 𝑢𝑣′ появится
квадрат.

Основная конструкция
Будем строить слова с помощью индукции по размеру алфавита.
Для алфавита Σ𝑚 = {𝑎, 𝑏, . . . , 𝑥, 𝑦, 𝑧} введем следующие обозначения:

∙ 𝜔𝑚 = 𝑦𝜔𝑚−1𝑧𝜔𝑚−1𝑏𝑧𝑦𝜔𝑚−1𝑧𝜔𝑚−1

∙ 𝑃𝑚 – свойства слова 𝜔𝑚

1) 𝜔𝑚 является бессквадратным
2) 𝜔𝑚𝑏 является бессквадратным
3) 𝜔𝑚𝑣, 𝑣 ∈ Σ𝑚−1 ∖ {𝑏} не является бессквадратным
4) 𝜔𝑚𝑧 не является бессквадратным
5) 𝜔𝑚𝑏𝑧 не является бессквадратным

Построенные слова 𝜔𝑖 являются ответом на задачу в случае 𝑛 = 2, 𝑘 = 1.

В случае 𝑘 = 1 и произвольного 𝑛 искомыми словами являются

𝜔𝑚 = (𝑦(𝜔𝑚−1𝑧)𝑛−1𝜔𝑚−1𝑏𝑧)𝑛−1𝑦(𝜔𝑚−1𝑧)𝑛−1𝜔𝑚−1
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